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	Общество с ограниченной  ответственностью «ВЕНДЛАЙТ»


ИНСТРУКЦИЯ 
по подключению и настройке онлайн кассы.
Введена в действие
«03» июня 2019г.
Киров 2019г.
Инструкция по подключению и настройке контрольно-кассовой технике с поддержкой протокола обмена АТОЛ версии 3.хх к торговым автоматам производства ООО «ВЕНДЛАЙТ».
Данная инструкция предназначена для самостоятельной настройки или установки контрольно-кассовой техники Казначей ФА, которая оснащена фискальным накопителем. 
В настоящем документе приведены описания составляющих элементов модуля и описана последовательность настройки и установки. В инструкции описаны последовательности действий настройки, установки и проверки работоспособности изделия. 
Используемые сокращения:
	АТОЛ
	Фирма производитель программного обеспечения

	БУ 
	Блок управления 

	ДТО
	Драйвер торгового оборудования

	ККТ 
	Контрольно-кассовая техника

	ОФД
	Оператор фискальных данных

	ПО
	Программное обеспечение

	СЦ
	Сервисный центр

	ТА
	Торговый автомат

	ФД
	Фискальный документ

	ФН 
	Фискальный накопитель

	ФНС
	Федеральная налоговая служба

	ФНД 
	Фискальный признак документа

	ЧЛ
	Чековая лента


Внимание! На предприятии-изготовителе была протестирована касса «Казначей-ФА» и все, что описано ниже в полной мере относится к работе данной ККТ. ККТ других производителей с поддержкой АТОЛ версии 3.хх должны так же соответствовать описанию, но тестированию они не подвергались, а это означает, что производитель не может гарантировать 100% соответствие описания и работоспособности данных ККТ с ТА. Так же может потребоваться переделка или доработка кабеля связи и питания ККТ.
Если используется ККТ без принтера чеков, его нужно настроить на работу в данном режиме, если он уже не был настроен на заводе-изготовителе ККТ. Уточнить это можно при покупке или настроить самостоятельно, обратившись в СЦ производителя ККТ.
ВНИМАНИЕ! Для установки ККТ в ТА «OxyVend» версии 2.0 (версия с модулем PLC, черная коробка рядом с экраном) необходимо заказать в ООО «ВЕНДЛАЙТ», специализированный адаптер питания ККТ.
Если используется ККТ со встроенным GSM модемом, то необходимо приобрести GSM антенну с SMA разъемом (того же типа, как подключенная к модулю PLC). Для ТА «OxyVend» первой версии (с нетбуком) подключение ККТ не предусмотрено.
Для всех моделей ТА «Вендлайт» рекомендуется приобретать ККТ со встроенным GSM модемом. В случае использования другого канала связи с ОФД, его настройку необходимо производить согласно инструкции на ККТ.
Перед подключением к ТА, с ККТ необходимо провести ряд действий по настройке описанных ниже в разделе 1. 
Если после указанных действий ККТ ведет себя не так, как нужно в описании, необходимо связаться с сервисным центром производителя ККТ для устранения проблем при настройке. Переходить в этом случае сразу к разделу 2 нельзя, т.к. ККТ в ТА работать не будет.
 Раздел 1.   Предварительная настройка и тест ККТ.
Для того, чтобы ККТ могла нормально работать и отправлять чеки в ОФД ее необходимо настроить. Для этого нужно скачать драйвер ККТ (в данный момент это ДТО версии 10.4.2) установить его на компьютер, приобрести ФН, установить его в ККТ, и подключить кассу к компьютеру при помощи кабеля USB. Далее ККТ необходимо зарегистрировать и фискализировать, как это сделать можно прочитать в инструкции по работе с ККТ на сайте производителя ККТ. В дальнейшем потребуется СИМ карта сотового оператора (если ККТ передает данные в ОФД при помощи сотовой связи) с подключенным интернет-тарифом и проверить доступность выхода в Интернет при помощи смартфона или USB модема (данный шаг не является обязательным, но у некоторых операторов связи это необходимо сделать перед установкой СИМ карты в ККТ). Так же необходимо зарегистрировать личный кабинет у любого выбранного ОФД. О том, как это сделать нужно прочитать на сайте выбранного ОФД.

Далее предполагается, что регистрация и фискализация проведены успешно.

1) проверка состояния ККТ:

Прежде, чем настраивать параметры взаимодействия ККТ с ТА нужно проверить режимы работы,  регистрации и печати тестового чека. Запустите программу «тест драйвера ККТ». Затем в окне «свойства» выберать модель ККТ, канал связи USB и нажать ОК. Далее, в основном окне под кнопкой «свойства» нужно щелкнуть на галочку «включить» через пару сек. Она должна быть выбрана, если нет, проверяйте параметры подключения.

Необходимо проверить настройку внутренних часов ККТ:
Окно «Сервисные»:
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Для проверки работоспособности ККТ необходимо зайти в окно «Информация о ККТ» (кнопки слева окна) и нажать «Прочитать». В информационном окне должна появится информация, как на картинке…
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Убеждаемся, что ФН установлен и ККТ фискализирована. Далее проверяем регистрацию ККТ. Нажимаем «Регистрация» и в появившемся окне нажимаем «Считать».  Для примера окно регистрации:
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Проверяем данные регистрации и в случае необходимости вносим изменения. О том, как регистрировать ККТ необходимо прочитать в инструкции пользования ККТ или проконсультироваться в сервисном центре производителя ККТ.

Далее необходимо внести параметры в таблицы настройки ККТ: Алгоритм работы ТА подразумевает, что ККТ будет автоматически закрывать смену и печатать соотв. отчет каждые сутки в 00часов 00минут. Для этого в окне «программирование» в таблицу 22 ряд 1 поле 1 необходимо задать «00 00», а в поле 2 задать «3»

Изменить поле 1:
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Изменить поле 2:
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После этого необходимо проверить сохранились ли данные изменения. Это можно сделать нажав кнопку «Прочитать поле», предварительно задав табл. 22, ряд 1 и поле (1 или 2). 

Далее необходимо проверить печать тестового чека. В окне «Чек» используя параметры по умолчанию, пробиваем тестовый чек (при печати чека в ОФД передадутся данные о нем, необходимо проверить, соответствуют ли данные по умолчанию, типу продаваемой продукции. Если нет, соответственно данные в окне нужно изменить). Нажимаем кнопку «открыть чек», в правом поле (под кнопкой «свойства») должно быть «Чек открыт»,  затем «Регистрация» и через пару сек. «Закрыть чек». В правом поле (под кнопкой «свойства») должно быть «Чек закрыт».
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Далее проверяем, пробит ли чек: 

Открываем окно «Данные», убеждаемся, что выбрано «Тип данных» как на рисунке ниже и нажимаем «Выполнить операцию и прочитать результат». Должно быть примерно так: (Копия Док №…. может быть другая)
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Далее проверяем в личном кабинете ОФД, наличие данного чека. Если чек пришел значит ККТ и канал связи с ОФД настроен правильно, если нет – настройку нужно повторить или связаться с СЦ.

Остался последний шаг – настройка интерфейса связи с ТА. 

ВНИМАНИЕ! После данной настройки связь с компьютером по USB будет невозможна! Вернуть связь по USB можно будет только полным технологическим сбросом ККТ. Убедитесь, что все предидущие шаги сделаны правильно.
Т.к. ТА работает с ККТ по интерфейсу RS-232 его необходимо включить, при этом USB будет отключен после перезапуска ККТ.

Нажимаем «Свойства», затем «Параметры ККТ»

Должно открыться окно свойств:
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Необходимо задать «Канал обмена с ККТ» - RS-232  и «Скорость ККТ»  - 9600.

Затем «Применить». На этом настройки раздела 1 завершены.

Раздел 2. Подключение ККТ к ТА.

Выключите питание ТА. Установите ККТ в адаптер, подключите к нему кабель питания в разъем USB и информационный кабель в разъем  SERIAL. Подключите кабель адаптера в разъем Х13 на модуле PLC. Если ККТ использует сотовый модем, подключите к нему антенну. Закрепите модуль с установленным ККТ на двери ТА.
Обновите программное обеспечение на SD карте ТА. Скачать свежую версию можно с официального сайта ООО «ВЕНДЛАЙТ».
Включите ТА в сеть, при включении ККТ должен издать один звуковой сигнал и светодиод должен гореть зеленым непрерывно. После загрузки кнопка «Настройка работы ККТ» должна быть активна, если нет – проверьте правильность подключения кабелей.
Нажмите на кнопку «Настройка работы ККТ» откроется окно с информацией о состоянии ККТ и его текущем времени на момент запуска. Состояние рабочего ККТ – «ГОТОВ», если выводится другое состояние, нажмите кнопку «Рестарт ККТ».

Печать тестового чека возможна только в случае подключения к ККТ чекового принтера заправленного бумагой. Для выполнения распечатки нажмите «Тест ККТ», состояние при этом изменится на «ПЕЧАТЬ». Подождите пока напечатается чек. По окончанию печати ККТ должен перейти в состояние «ГОТОВ».
Проверить актуальное время ККТ можно нажав «Рестарт ККТ».  
После этого ТА готов к работе с ККТ. Все суммы проданных за наличные товаров и услуг будут отображены в чеке и переданы в ОФД.

Приложение №1.
Схема адаптера для подключения ККТ к ТА на основе модуля PLC версии 2.0.
(В случае приобретения специализированного адаптера питания ККТ)
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В данной схеме используется неизолированный DC-DC конвертер из 12V в 5V током до 1.5А.
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